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OТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТ  за 2020 

На НЧ „Св.Св. Дамаскин и Онуфрий Габровски-2011“ 

 

За 2020г. НЧ „Св. Св. Дамаскин и Онуфрий Габровски-2011“ осъществи следните дейности*. 

*поради създалата се сложна епидемична обстановка в страната и целия свят, голяма част от 

програмата на читалището не бе осъществена. Тя ще бъде прехвърлена в програмата за 2021г.  

В началото на годината, през януари бе реализирана среща с Надежда Максимова, която ни 

разказа за билките и растенията, техните ползи и малко известни факти. Представи своя книга 

„Девет цикъла сезони“ 

В края на януари Читалището участва във фестивал Здравей, здраве“ с детско ателие за 

моделиране с глина на тема Благодарността. Читалището предостави безвъзмездно и техника за 

нуждите на фестивалната програма.  

През февруари по покана на НЧ „Заря -1954“ кв. Лютаци, съвместно бе отбелязан празника – 

Трифон зарезан.  

С периода на затваряне, цялата дейност на читалището бе преустановена. Екипът използва 

времето за онлайн обучения, с които да обогати знанията си и разшири възможностите си за 

дейност. Членовете бяха пренасочени към различни он лайн платформи, в които да поддържат 

интересите си.  

Читалището предостави и тази година свое имущество за безвъзмездно ползване – шатри, 

озвучаване и проектор.  

За 2020 бяха реализирани само две издания на Селски МОЛ, както и едно онлайн издание, което 

продължи и в началото на 2021г.  

През късното лято и в началото на годината бяха осъществени няколко екскурзии с влак.  

Председателят на читалището участва в тематично обучение организирано от РЕКИЦ Габрово. 

Проведено бе редовно годишно събрание на 18.02.2020г.  

 

15.10.2020г.                                                                                         Председател на ЧН 

Гр. Габрово                                                                                           Пл. Христова 
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ПЛАН ЗА ДЕЙНОСТ  за 2021 

На НЧ „Св.Св. Дамаскин и Онуфрий Габровски-2011“ 

 

За 2021г. НЧ „Св. Св. Дамаскин и Онуфрий Габровски-2011“ прие следната програма за дейност. 

 

Цели: 

Да продължи да развива алтернативни и разнообразни читалищни дейности, а именно: 

- Популяризиране на здравословния, природосъобразния и екологичен начин на живот; 

- Създаване на алтернативни занимания за ценно споделяне на време и общностни 

ресурси; 

- Насърчаване на доброволчеството;  

- Насърчаване на гражданско и социално участие на хората в неравностойно положение; 

- Насърчаване на творческите прояви, без значение от възрастта; 

- Популяризиране и подкрепа на любителското театрално творчество за младежи; 

 

Дейности: 

 Клуб Мечти и отбори България  

Организиране на обучение и набиране на доброволци (трениращите спортисти в Община 

Габрово) на тема: ?Асистиране и придружаване на хора с двигателни затруднения по време на 

преходи в планината и през пресечени терени?; (неосъществено през 2020) 

 Театрална школа „Котешката къща“ 

Провеждане на регулярни репетиции и представяне на авторско представление пред местна 

публика и на различни фестивали в страната; (драстично съкратена програма през 2020) 

 Кръжочна и клубна дейност 

Ателиета по декупаж, шиене на традиционен и модерен гайта, шиене и плетене, кръжок по 

изработване на хартиени цветя, „Поправи си сам“, отбелязване на ден на безобективната 

фотография, Организиране на „Мъдростта на градовете“ с лектор Евгени Митев, работилница за 

здраве от природата – „Красива с природа“, Регулярни срещи на клуб Конвивиум Габрово и 

провеждане на Базар „Забравени традиции, живи вкусове“ (голяма част неусъществена през 2020) 
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 Железниците днес – на разходка с влак 

Организиране на еднодневни екскурзии с влак из станата, без събиране на допълнителни такси; 

 Други   

Доброволчески кампании и участия в различни партньорски инициативи 

Организиране на обучение за управление на времето 

Срещи по интереси и др. 

 

15.10.2019г.                                                                                         Председател на ЧН 

Гр. Габрово                                                                                           Пл. Христова 

 

 

Настоятелство: 

ПЛАМЕНА ХРИСТОВА ХРИСТОВА, Държава: БЪЛГАРИЯ 

 
МАРИЕТА МИНЧЕВА ТЕРЗИЕВА, Държава: БЪЛГАРИЯ 

 
НАДЕЖДА ЕМИЛОВА ПЕТКОВА, Държава: БЪЛГАРИЯ 

 

Секретар: Силвия Неделчева 

 

Проверителна комисия: 

ИВАН СТЕФАНОВ ИВАНОВ, Държава: БЪЛГАРИЯ 

 
СЕРГЕЙ СЕРГЕЕВ АЛЕКСАНДРОВ, Държава: БЪЛГАРИЯ 

 
НИКОЛАЙ ГАЛИНОВ КОЛЕВ, Държава: БЪЛГАРИЯ 
 

 

 

 


